Program Ujezdzenia /
Klasa L - Test YH 3a
(bez maratonu — tylko ze zrecznoscia lub maratonem kombinowanym)

Test YH 3a Zawody: Nr Startowy: Sedzia w:
Konie pojedynki

Zawodnik: Kon:
UWAGI OCENY
AX Wijazd ktusem roboczym Jazda prosto, regularnos$e,
1 X Zatrzymanie, ukfon Woyprostowanie, nieruchomos$é
XCMBFA |Ktus roboczy Regularnos¢, wygiecie

2 AC Serpent'yna ° 3 rownych %u.ka$8 Rytm, wygiecie, regularnosg,

g drug_lm fuku: 'za"trlzymanle . S Reakcja na wedzidto, nieruchomosé

— powozacy na linii Srodkowe;j.

3 cM Ktus roboczy Rytm, regularnosg,
MXK Kius posredni Wydtuzenie ramy i krokow,

regularnos¢, impuls
KAB Kius roboczy Rytm, wygiecie, rownowaga

4 BEB K(_)J{O (© 40m), L . . |Roéwnowaga , wygiecie, obnizenie i
miedzy E a B obnizenie i wydtuzenie | wydtuzenie szyi, swoboda w topatce,

szyi .
BMCH Kius roboczy Rownowaga, rytm

Wydtuzenie ramy i krokéw,

5 HXF Wydtuzenie wykroku w ktusie . ;
réwnowaga, impuls
FA Ktus roboczy Rytm, réwnowaga, wygiecie
6 AKVX Step Rytm, swoboda, aktywnosc,
X Zat . obszernos¢ krokow,
atrzymanie Reakcja na wedzidto, ptynnosé
XRM Step ruszenia
7 MCHS Kius roboczy Wyaiecie w iuku. | |
sV Odjazd od $ciany 10 m regg;:fr']‘zs‘fvc ‘:y;‘r;q'mp” S
VKADL  |Ktus roboczy '
8 LPL Koto @ 20 m w prawo Réwnowaga, wygiecie
LXI Wydtuzenie wykroku w kiusie WydtuZzenie ramy i krokéw
ISI Koto & 20 m w lewo Réwnowaga, wygiecie
IG Ktus roboczy Rownowaga, rytm,
G Zatrzymanie, ukfon Wyprostowanie, nieruchomos¢
9 Uzycie pomocy, trzymanie lejc i bata, pozycja na kozle, doktadnosé¢
ZAWODNIK figur i przejs¢. Ocena musi odzwierciedla¢ spdjny poziom doktadnosci i
o

jakosci przejsc.

10 Wyglad zawodnika i luzaka, poprawnos¢ harmonizujaca z uprzezg i
WRAZENIE OGOLNE | pojazdem. Przydatno$¢, dopasowanie i kondycja konia(koni),

I PREZENTACIA Zréwnowazony obraz catego zaprzegu. Czystos¢ i dopasowanie uprzezy.
Harmonia pomiedzy koniem(korimi) i zawodnikiem.

_ — , i Podpis SEDZIEGO
10 Doskonale Wszystkie oceny Sedziéw nalezy zsumowac,
9  Bardzo dobrze pomnozy¢ przez 1,6, podzieli¢ przez ilos¢
8 Dobrze Sedziéw i odjaé od 160, co da wynik punktowy /100
7 Dos¢ dobrze do ktérego nalezy dodaé punkty karne Wspotczynnik 1,6
g gadgvzmajim natozone przez Przewodniczacego Jury. 1 przypadek = 05 p O
ostatecznie
4  Niedostatecznie 2 prZypadEI( =10 P D
3 Prawie Zle — 3 przypadek = Eliminacja [ — RED
2 Zle Inne kary O DOT
1 Bardzo zZle
0  Ruch nie wykonany Btedy trasy, Niepostuszenstwo i
Zejscie Luzaka
NALEZY ZAZNACZYC TYLKO NA
ARKUSZU PRZEWODNICZACEGO JURY

Podpis PrzewodniCZCego JUIY .....cccocirireriiieieniesieie sttt



